

涉嫌杀害16名阿富汗平民的美军上士罗伯特·贝尔斯19日首次与辩护律师见面,称“记不起”射杀16名阿富汗平民的行凶片段。

这个杀手实在冷 枪杀16个阿富汗人? 贝尔斯说啥都不记得了

美军方可能数天内提出指控 他有可能面临死刑

律师说——

“贝尔斯对发生的事没有记忆”

辩护律师约翰·亨利·布朗当天在美国堪萨斯州莱文沃思堡军方监狱与贝尔斯见面,时间超过3小时。

布朗在电话中告诉美联社记者:“他(贝尔斯)对当晚发生的一些事有一些记忆,对事前和事后有一些记忆,但对中间(的记忆)非常少。”

美联社记者追问,贝尔斯是否记得开枪的任何片段,布朗回答“不”,继而补充道,“我没有问那么多”。布朗先前告诉美国哥伦比亚广播公司(CBS)记者,贝尔斯“对中间(发生的事)没有记忆”。

贝尔斯涉嫌本月11日凌晨在阿富汗坎大哈省潘杰瓦伊美军营地附近两座村庄枪杀16名阿富汗平民,包括9名儿童和3名妇女。

美军把贝尔斯转移到科威特,16日转运到莱文沃思堡,隔离监禁。受指控向“维基揭秘”网站提供机密信息的美军士兵布拉德利·曼宁关押在同一座监狱。

多重打击导致情绪失控

布朗否认贝尔斯行凶时醉酒。“他(贝尔斯)说,他喝了几小口,没有多喝,所以没有醉。”

贝尔斯的家人先前的说,枪击前一天,贝尔斯目睹一名战友的腿遭地雷炸断。贝尔斯与律师会面时说,触雷发生在枪击前两天;他看见战友受伤,没有目睹爆炸场面。

贝尔斯不打算以精神错乱作为抗辩论据,而打算提出“行为能力下降”,含义类似情绪失控。

贝尔斯现年38岁,曾是股票经纪人,2001年美国遭受“9·11”恐怖袭击后参军,3次在伊拉克战场服役。他多次遭遇“不顺”:升职愿望落空;希望离开战地,却被派往阿富汗;家庭财务陷入困境;因殴打女友和交通肇事受指控。

2000年,股票交易委托人加里·利布施纳2000年向美国全国证券交易商协会投诉贝尔斯。美国俄亥俄州WCPO电视台援引利布施纳妻子的话报道,夫妇俩委托贝尔斯出售股票,以支付利布施纳的医疗费,却没收到钱。一个仲裁小组2003年认定,贝尔斯参与合伙的经纪商有欺诈、违背信托义务和多种违规行为,应单独和共同支付赔偿金和律师费总计大约150万美元。贝尔斯没有应诉。



速览国际

法国犹太学校枪击事件 萨科齐矢言缉拿枪手

法国总统萨科齐19日晚间发表讲话表示,将动用一切手段抓捕图卢兹枪击案枪手。

萨科齐在讲话中说,已经证实,当天上午在图卢兹犹太中学发生的枪击案与上周在该地区发生枪杀3名军人的案件为同一枪手、同一武器所为。他要求法国内政部长和国防部长在图卢兹坐镇指挥追捕罪犯的工作。他决定将图卢兹所在的南部-比利牛斯大区的反恐防护等级提高到最高等级。萨科齐还表示,他将暂停3天总统竞选活动,直至21日3名遇害军人下葬。
据新华社电

墨西哥南部发生袭警事件 12名警察身亡

墨西哥南部格雷罗州政府官员19日说,该州警方在处理一起凶杀案过程中遭武装袭击,有12名警察身亡。

据格雷罗州政府发言人说,18日晚,警方在前往特洛洛阿潘市调查一起严重凶杀案的途中,6辆警车组成的编队遭武装分子伏击,双方激烈交火。枪战还造成至少11名警察受伤。

格雷罗州位于墨西哥南部太平洋沿岸,近年来其境内涉毒暴力事件频发。为此,州政府实施了有包括联邦警察、州警察、军队士兵在内的4000余人参加的“格雷罗安全行动”,但收效并不明显。
据新华社电

老贝成意大利最富政治家 收入4818万欧元



意大利当地媒体19日公布的一份亿万富翁与政治家申报单中指出,该国前总理贝卢斯科尼是亚平宁地区最富有政治家,收入超过4800万欧元。

据报道,2011年贝卢斯科尼申报的收入与上一年相比增长了17%,达到4818万欧元。上一年的收入为4089.7万欧元。申报单中指出,贝卢斯科尼没有增添新的汽车、游艇和公司股份。

至于申报单里所列出的不动产,即意大利兰佩杜萨岛上的一栋别墅,是其去年在该岛因北非移民爆满宣布进入紧急状态时购买的。此外,他在米兰拥有5处住宅、2个车库试车间,在诺瓦腊下属的莱萨小城拥有资产,在加勒比海的小安的列斯群岛的安提瓜岛上拥有几处房地产。
微言

美防长说——

贝尔斯可能面临死刑

贝尔斯暂时没有因射杀阿富汗平民受到指控。一名美军官员告诉法新社记者,军方可能“数天内”提出指控。哥伦比亚广播公司报道,贝尔斯可能本周受到16项谋杀罪名指控。美国国防部长利昂·帕内塔12日说,贝尔斯可能面临死刑。

按照程序,调查结束后,军事检察官将起草起诉书,交送嫌疑人所属部队的指

挥官,后者将认定犯罪证据是否充足。

一名了解案件调查的军方法律专家告诉美联社记者,如果提出指控,案件将在美国审理,具体地点待定。阿富汗证人和受害者亲属可能前往美国出庭。

一个律师小组将为贝尔斯辩护。布朗曾为一名连环杀手辩护,承接过三四起军人案件。

妻子说——

“这是一起令人心碎的悲剧”

贝尔斯的妻子卡瑞琳19日向受害人亲属致哀:“我和我深爱的丈夫为受害人及其亲属祈祷。”她说,这是一起“令人心碎的悲剧”,“我也想知道发生了什么,想知道为什么会这样”。

贝尔斯夫妇育有两个孩子。事发后,母子身处西雅图一座美军基地。

两人的住所位于西雅图附近一个湖边,标价出售,低于购入价。卡瑞琳的父母住在大约50公里外。枪击发生后,他们在房子周围的多棵树上挂牌子,用红字写着“禁止进入”。

律师布朗说,贝尔斯渴望与家人通电话。
据新华社电



贝尔斯位于塔普斯湖的房子。枪击事件前,他的妻子卡瑞琳曾打算卖掉它。



贝尔斯目前被关押在塔普斯湖军事基地中的单人监狱中。



贝尔斯的律师否认他行凶时醉酒。

挪威雪崩6名外国游客被埋 5人遇难1人获救

在挪威北部19日发生的雪崩中,被埋的6名外国旅行者除1人被救出外,其余5人已全部死亡。

挪威警方说,警方已找到这5名遇难者的遗体,救援工作结束。被救出的1名旅行者有轻伤,目前已被送往医院救治。警方将稍后同当地医院一起开始死亡人员的身份辨认工作。

挪威警方在当地时间19日14时30分接到报警,说有6名外国旅行者在北部特罗姆瑟地区遭遇雪崩被埋。警方随后迅速展开救援。
本报综合